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Державний концерн «Укроборонпром» (далі – ДК «Укроборонпром», 

Концерн) розглянув Ваше звернення від 27.12.2021, надіслане листом Секретаріату 

Кабінету Міністрів (вх. № 685у від 30.12.2021), та повідомляє таке. 

Зі змісту Вашого запиту вбачається, що запитується інформація про 

підприємств-учасників ДК «Укроборонпром».  

Відповідно до п. п. 8, 13 Статуту Концерну, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 31.08.2011 № 993 (в редакції в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1229), Концерн не несе 

відповідальності за зобов’язаннями його учасників, а учасники Концерну 

зберігають господарську самостійність з урахуванням обмежень, передбачених 

законодавством та цим Статутом. Концерн відповідно до законодавства регулює 

провадження наукової, проектної, виробничої, фінансової, цінової, 

інвестиційної, інноваційної, зовнішньоекономічної та іншої діяльності його 

учасників, пов’язаної з розробленням, виготовленням, реалізацією та 

обслуговуванням товарів військового та спеціального призначення. 

Частиною 1 статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» визначено, що публічна інформація - це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 

повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом. Публічна інформація є 

відкритою, крім випадків, встановлених законом. 

Тобто, визначальною ознакою публічної інформації є те, що вона по своїй 

суті є заздалегідь готовим зафіксованим на певному носії продуктом. 

Отримувати та/або створювати такий продукт може виключно суб'єкт владних 

повноважень у процесі здійснення ним своїх владних управлінських функцій. У 

подальшому володіти цим продуктом може будь-який розпорядник публічної 

інформації, навіть якщо він не є суб'єктом владних повноважень. 
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Викладене вище узгоджується з правовою позицією Касаційного 

адміністративного суду у складі Верховного Суду, викладеною у постанові від 

07.02.2018 у справі № 817/1432/15. 

Також Європейський суд з прав людини (далі – ЄСПЛ) у справі 

«Угорський Гельсінський Комітет проти Угорщини» зазначив, що факт того, що 

запитана інформація є готовою і доступною, повинен стати важливим критерієм 

в загальній оцінці того, чи можна розглядати відмову в наданні інформації як 

«порушення» свободи «отримувати і поширювати інформацію». 

Проте, запитувана Вами інформація, відповідно до законодавства не 

повинна бути задокументованою та відображеною на будь-яких носіях, крім 

того, законодавством не передбачено документу, у якому така інформація 

повинна відображатися чи фіксуватися. 

Отже, вказана інформація не є публічною у розумінні Закону України 

«Про доступ до публічної інформації», оскільки не є задокументованою та не 

створювалася ДК «Укроборонпром» у процесі виконання ним своїх обов’язків, 

передбачених законодавством. 
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